

Вчера по всем цехам завода прошли собрания, посвященные 28 годовщине Красной Армии. Металлурги! Отвечайте трудовым подъемом на славную дату.

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 8 (1474) СБУБОТА, 23 февраля 1946 года Цена 20 коп.
Выходит один раз в неделю по субботам.

Сегодня 28-я годовщина Красной Армии

Славная годовщина

Сегодня исполняется 28-я годовщина Красной армии. 23 февраля 1918 года под Нарсой и Псковом молодые отряды Красной армии наголову разбили немецких захватчиков. Дем опира войсками германского империализма стал диким кровавым Красной армии.

Красная армия рождалась Революции Октября. Социалистической революцией для защиты советской Родины, для борьбы с иностранными захватчиками, стремившимися расхлебать нашу страну и уничтожить ее независимость.

Организаторами Красной армии были Ленин и Сталин. Ее воспитывала и укрепляла славная большевистская партия.

В грозные дни зародилого нашествия гитлеровской Германии на нашу Родину советский народ без колебаний вернул свою славу Красной армии. И она не опоздала.

Великий Сталин—вождь и полководец Красной армии, в своей речи 9 февраля 1946 года подвел главный итог Великой Отечественной войны советского народа с немецким фашизмом и японским империализмом. «Этот итог,— говорит товарищ Сталин,— состоит в том, что к исходу войны враги потеряли поражение, а мы вместе с нашими союзниками оказали победителям. Мы оканчиваем войну полной победой над врагами,— в этом главный итог войны».

Никогда еще наша Отчизна не подвергалась столь страшной опасности, как в начальной стадии войны. К концу 1941 г. гитлеровские полчища захватили значительную часть территории нашей Родины, подошли к воротам Москвы и Ленинграда. Немецкие фашисты поставили своей целью уничтожить советское государство, захватить нашу землю, разграбить богатства нашей страны, поработить наш народ, оречь его на свое злое и страшное. Дело шло о жизни и смерти советского

государства, о жизни и смерти народа СССР, о том—быть народам Советского Союза свободными и жить в мире и рабочем.

Как ни велика была опасность, однако советский народ верил в свое правое дело. Верил потому, что в этот тяжелый час весь наш народ встал на фронте сущая мудрость и испытанное руководство большевистской партии и в великого Сталина.

Это он препратил нашу Красную армию в грозную небедную силу. Это он воспитал целую плеяду талантливых офицеров, генералов и маршалов, вооружил их самой передовой боевой наукой. Под его водительством Красная армия покорила, развейдала мировую славу.

Теперь война окончена. Советский Союз использует эту победу на мировую обстановку для установления мира во всем мире. Внутри страны обеспечит новый, могучий подъем хозяйственной и культурной жизни нашего народа и еще больше выступит боевую мощь Красной армии.

Основные задачи металлургов в предельной ясности определены в выступлении товарища Сталина 9 февраля 1946 года. При обучении данного количества Выксунские металлурги заверили, что они будут вместе с металлургами нашей Родины с честью выполнять столь же указание по резкому увеличению выпуска металла.



Демобилизованные войны, мы ждем вас

Отечественная война, которую вел советский народ против немецкого фашизма и японского империализма похолодно завершилась.

Демобилизованные советские воины возвращаются в свои края и с прасудейим энтерией снова вступают к своим рабочим местам, чтобы доблестным трудом продовать советскую родину.

Труженики тыла горячо встречают своих собратьев и создают им все необходимые условия для отлаженного труда.

Металлурги города Выкса в своей коллектив за период демобилизации принесли несколько сотен демобилизованных товарищей. За этот же период времени из своих кромок вых средств оказана помощь демобилизованным: денег— в сумме 7750 руб., выдана кроваельного железа 2200

кгт, вылаво топлива 345кг, вылаво 251 пара обуви, 16 штук одежды, 56 пар белья и 875 метров мануфактуры.

Все демобилизованные товарищи на заводе получили свои прежние места или равноценные им. Но в городе имеется много таких товарищей, которые прибыли из армии несколько месяцев, но вгде еще не работают, они все еще чего-то ожидают, а между тем своим поведением они нарушают Указ Правительства, который предоставляет отдах демобилизованным один месяц.

Пора демобилизованным товарищам, которые еще не работают, прийти на завод и вступить в общий коллектив, где для них много найдется работы.

И. Кузнецов—зам. нач. отдела кадров

Тонны сверхплановой стали

Речь товарища Сталина и славная годовщина Красной Армии вдохновляет советских людей на новые трудовые победы.

Коллектив старо-мартевского цеха взорвал в день повышения темпы в своей работе. За 17 дней февраля производственную программу цех выполнил на 104 процента. 17 февраля, вступив на очередную стахановскую высоту, коллектив цеха план дня выполнил на 136 процентов. Лучшие мастера сталеварения тов. Соколов, Птакин и Кошкин в этот день дали скоростные доблорочественные планы и значительно превзошли дневную норму.

Сталевар Соколов свирля плавку за 8 ч. 45 м., выполнив норму на 187 процентов, Кошкин свирля плавку за 8 часов 30 м. дал 169 процентов выплеснения горниста сталева. Птакин свирля плавку за 8 ч. 20 м. и выполнил производственную задачу на 173 процента.

Высокопроизводительно работает и коллектив ново-иртевского цеха. За 17 дней февраля месяц производственного плана цехом выполнена на 106 процентов.

Хороших показателей в работе добился мастер аталик Дорффей, который производственную норму за 17 дней февраля выполнил на 123 процента, два сраме 76 тонн стали сверх плана. Окладов дал 89 тонн металла сверх плана и Андриянов—39 тонн.

Рабочие и командиры производственного цеха Ново-иртевского завода и в дальнейшем обязуются повышать производительность труда в осуществлении сталнических планов развития народного хозяйства.

Под знаменем партии Ленина и Сталина советский народ идет вперед к новому расцвету нашей Родины; к полной победе коммунизма в нашей стране.

В. Сувернин.



